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كدام گزينه سلسله مراتب زبانها را از راست به چپ، از جزئي به كلي نشان مي دهد؟

زبانهاي قابل شمارش بازگشتي- زبانهاي مستقل از متن - زبانهاي حساس به متن - زبانهاي با قاعده

زبانهاي قابل شمارش بازگشتي- زبانهاي حساس به متن - زبانهاي مستقل از متن -زبانهاي با قاعده

زبانهاي قابل شمارش بازگشتي- زبانهاي با قاعده-زبانهاي حساس به متن - زبانهاي مستقل از متن 

زبانهاي با قاعده-زبانهاي حساس به متن - زبانهاي مستقل از متن -  زبانهاي قابل شمارش بازگشتي 
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nnnn را توليد كند يا خير؟∋  مي تواند كدام تابع مشخص مي كند كه زير درخت 

)(_ nclosure∈)(nreduce)(nnullable)(nlastpos
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NFA=/�� ��> # ?�!�@ �4  ��A! -��� >�� &+ ��> 

*** )( ababa +**** )( abba++ )( **abba*** )( abba+
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},{ nmrflexflexflexflex به چه معناست؟ در زبان  

mnr mn مي ريزد  را در  بر باقيمانده    كم مي كند  را از رشته ي رشته ي  

mnr mnr  بار تكرار  را   و  رشته هاي بين     تكرار از  و حداكثر حداقل 
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كدام گزينه درباره ي گرامر زير صحيح است؟

∈→

→

|

|

aBB

bBAaA

)1(SLRاست .)1(SLR نيست.

.استLR)0(است و هوشمندانه تر از SLR)1(.كاهش است/داراي برخورد كاهش
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LRLRLRLR چيست؟علت شكست در توليد تجزيه كننده 

وجود ابهام در اين گرامرهاكاهش/كاهش و برخورد كاهش/برخورد انتقال

انجام چند كاهش متوالي تا كشف خطااولويت بندي بين قوانين توليد
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كدام گزينه ابتدا دو مزيت استفاده از مفسرها و سپس دو مزيت استفاده از كامپايلرها در ترجمه و اجراي برنامه ها را نشان

مي دهد؟

پياده سازي آسان- سرعت اجراي بالا - حفاظت از كد برنامه مبدا - قابليت انعطاف بالا 

حفاظت از كد برنامه مبدا-  سرعت اجراي بالا -  سهولت اشكال زدايي - قابليت حمل بالا 

قابليت انعطاف بالا- عدم تكرار كامپايل - اجراي مستقل برنامه از مفسر - سرعت اجراي بالا 

قابليت حمل بالا- اجراي مستقل برنامه از كامپايلر - پياده سازي آسان - سهولت اشكال زدايي 
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خطاهاي مطرح شده در متن زير، از چه نوعي مي باشند؟

""""endendendend  درعدم درج - تعريف دو بار يك متغير - جمع يك آرايه و يك تابع - ايجاد حلقه بينهايت - پرانتزهاي نامتعادل 

انتهاي برنامه""""

يك خطاي منطقي- دو خطاي معنايي - دو خطاي نحوي 

دو خطاي معنايي- سه خطاي نحوي 

يك خطاي منطقي- سه خطاي معنايي - يك خطاي نحوي 

سه خطاي معنايي- دو خطاي نحوي 
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 E4 EF�� �4nfa ��� J��> D},,,, = {CT J�O�4  ( )),( aTmoveclosure−ε=P�4 �+��Q E5 

8},,,,D,,,,6,,,,�,,,,{C8},,,,{D8},,,,{R6},,,,R,,,,{�
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 E!�)S� $P J��> &T�� #�+  ��A! >� �� -��� �P)(rfirstpos $ )(rlastpos=P�4 ��+��Q �4��4 &+ �4 

*
)( aab +

*)( babab +
*

)( baa +)()(
*

ε++ aba
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 &T��  ��A! E4 EF�� �4))(()(
**

dbcabaab +++ ε E!�)S� J )4(followpos=/O�P �+��Q �U! ��5 

�6D8
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از ميان سه عبارت زير، چند عبارت صحيح است؟

در عبارت منظم 1 : عبارت 
21 rr ⋅iiii يكي از مكانهاي موجود در  اگر )( 1rlastposباشد، آنگاه تمام مكانهاي موجود در 

)( 2rlastpos در )(ifollowposنيز خواهند بود .

در عبارت منظم 2 : عبارت 
21 rr +iiii يكي از مكانهاي موجود در  اگر )( 1rlastposباشد، آنگاه تمام مكانهاي موجود در 

)( 2rfirstpos در )(ifollowposنيز خواهند بود .

*در عبارت منظم 3 : عبارت 

21 )( rr +iiii يكي از مكانهاي موجود در  اگر )( 1rlastpos يا )( 2rlastposباشد، آنگاه تمام 

)(مكانهاي موجود در 1rfirstpos و )( 2rfirstpos در )(ifollowposنيز خواهند بود .

123صفر
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بررسي صحت و درستي ترتيب لغات برنامه مبدا، جزء وظايف كدام يك از فازهاي كامپايلر است؟

بهينه ساز كدتحليل گر معناييتحليل گر نحويتحليل گر لغوي
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كدام يك از دو گرامر زير مبهم هستند؟

ε|

||

:2

AaA

aASaS

G

→

→

                    aSAA

bASS

G

|

|

:1

→

→

G.هر دو گرامر مبهم اند . مبهم است1فقط گرامر 

G .هيچكدام مبهم نيستند. مبهم است2فقط گرامر 
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}{)()( ε−= CfirstABafirst{ }dSfirstAdafirst =− )()(

17

��

��

-

..

..

7   از 4  صفحه  94-1393  نيمسال دوم   ����/�������CD 

WWW.20FILE.ORG



كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�������� 	
��� 
���,��������,���������

��� ����� �� :::

:

:

: :

��� ������ ����� �������� 	�����, �!"�� #�$��% ����� �������� 	�����,&'(�� #��)*� ����� �������� 	�����

#�������� #�+,��,%� -�� ����� �������� 	����� ,�������� 	�����)��,%� /0� ,(�������� 	�����)��,%� -�� ,(	�����

��������2��,%� -��) 	304��5 , 2 ���6�7� (�������� -��! ,�������� -��!) 	304��5 , 2 ���6�8� (�������� -��!�6���87

1394/03/10

10:30

=/�� d�e� E��,� -��� J��> ����� E4 EF�� �4

AcBdD

abDB

bSAA

DaSbAS

|

|

|

|

→

→

→

→

ε

}{$,)( bSfollow =},{)( cbAfollow =
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در كدام يك از موارد زير، فاكتورگيري از چپ انجام مي دهيم؟

firstحذف بازگشتي از چپ first رفع برخورد /  

first follow رفع برخورد /  shift reduce رفع برخورد / 
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در مورد دو گرامر زير، كدام گزينه صحيح است؟

             ε|

|

|

:2

bBaB

BcAdA

AaSbS

G

→

→

→

                                   dBaaAbD

bBB

daAA

bdABDS

G

|

|

|

|

:1

→

→

→

→

ε

. هستندLL)1( هر دو گرامر 

. نيستندLL)1(هر دو گرامر 

G LLG)1( ، 1گرامر  . هستLL)1(، 2 نيست اما گرامر 

G LLG)1( ، 1گرامر  . نيستLL)1(، 2 است اما گرامر 
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aaaassss  نماد بالاي پشته باشد، در نماد جاري رشته ورودي و اولويت، اگر - در تجزيه يك رشته توسط تجزيه كننده هاي عملگر 

aaaa به پشته انجام مي گيرد؟كدام صورت انتقال 

as as يا ⋅< asفقط در حالتي كه . باشد�= . باشد>⋅

asفقط در حالتي كه  as. باشد⋅< as يا >⋅ . باشد�=
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na يك قاعده از گرامر بوده و α→Aاگر  =||aaaannnn ، كدام يك از عبارت هاي زير) سمبل باشد داراي دنباله ( باشد 

صحيح خواهد بود؟

.اين قاعده داراي يك عنصر انتقالي و يك عنصر كاهشي خواهد بود

n عنصر انتقالي و يك عنصر كاهشي خواهد بوداين قاعده داراي .

nn . عنصر كاهشي خواهد بود عنصر انتقالي و اين قاعده داراي 

n . عنصر انتقالي و يك عنصر كاهشي خواهد بود1+اين قاعده داراي 
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 ���P�Q ��O��LR(0)=/O�P �+��Q /c�
 ��5 ��> ����� 

b|aXX

|XXY

XYA

→

→

→

ε

Dk7��
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 ���P�Q ��O�� �P ���SLR(1) 	����b ��l J����� �� X >� /c�
 ���n� oF�� Si E4 Sj?�X�g P�O :

action [i, X] = jaction [i, X] = Sjgoto [i, X] = jgoto [i, X] = Sj
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 ���P�Q ��O�� >� 	304 ��> _xO ���LR(1) /c�
 J�O�4 ��> ����� S1 	F$�Q _A)� -��� #�>� E4 )/c�
 ���n�(

/O�P �+��0�=

 

S0 S1 
a 

                                     ε|bAcA

A|aSddS

→

→

dbSA
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 ���P�Q ��O�� {$�O /c�
 �P �X3�b ����! >� �� -���LR(1) ��> ����� P�4 �+��0�=

ε|SS|bSaS →

[ ]bSSS ,•→[ ],$bSaS •→[ ]abSaS ,•→[ ]bS ,•→
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LALRshiftshiftshiftshiftreducereducereducereduce)1(جدول تجزيه   خواهد داشت؟ و چند عمل  گرامر زير، چند عمل 

ε|

|

bBB

aBSaBS

→

→

shiftreduce shiftreduce  عمل 12 و  عمل 5   عمل 10 و  عمل 5

shiftreduce shiftreduce  عمل 10 و  عمل 7   عمل 12 و  عمل 7
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LRLRLRLR صحيح است؟كدام يك از عبارت هاي زير در مورد جداول تجزيه كننده 

action 0( جدول تجزيه تعداد ستون هاي موجود در بخش(LRaction جدول يك گرامر از تعداد ستون هاي موجود در بخش 

. همان گرامر، كمتر خواهد بودLALR)1(تجزيه 

. همان گرامر، كمتر خواهد بودLALR)1( يك گرامر، قطعا از تعداد سطرهاي جدول تجزيه LR)1(تعداد سطرهاي جدول تجزيه 

 همان گرامرهاLALR)1( و LR)1( ، SLR)1( براي اغلب گرامرهاي مستقل از متن، نسبت به جداول LR)0(جدول تجزيه 

reduce بيشتري خواهد داشتتعداد اعمال .

shift 1( در جدول تجزيه تعداد اعمال(SLRshift جدول تجزيه  يك گرامر از تعداد اعمال )0(LRهمان گرامر، كمتر خواهد 
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